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1. How much Plastic do you use ?

0- 20 items 
68%

20-40 items 
23%

40 70 items 
9%
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2. Do you think plastic is necessary? 

Yes 
74%

No 
26%
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4. Do you bring your own bags or use plastic bags for 

shopping?

Own shopping bag 
26%

Plastic bags 
74%
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5. How often do you use plastic bags

Once in a while 

26%

Rarely 

16%

Very often 

13%

Daily 

45%
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6. Which of the following snacks comes individually packaged 

in a plastic bag?

all of the above 
75%

dry fruits 
2%

Daily groceries 
9%

Dry snacks 
14%
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7. Are you aware of plastic pollution

Yes 

98%

No 

2%
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8. Daily waste generated in your house?

Very less 

43%

Moderate 

57%
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9. Where do you dispose plastic?

Dustbin 
54%

Recycle 
43%

Public places 
3%
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10.Do you recycle any plastic objects?

Yes 

63%

No 

37%
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11. Are there different bins in your locality?

Yes 

8%

No 

92%
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12. Do you know plastic alternatives we can use?

Yes 

57%

No 

43%
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13. Do you  prefer a plastic-free life?

Yes 

92%

No 

8%
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14. Has consumption of plastic increased over the years?

Yes 

60%No 

17%

Alot 
23%


